

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 16 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 3 月 28 日

---

临夏现代职业学院(临夏州职业技术学校)

## 法制副校长聘任暨法制报告大会

为全面贯彻落实党的十九大精神，认真落实中央和省委法治建设部署要求，全面深化“七五”普法工作，健全普法宣传教育机制，根据州委、州政府“七五”普法工作安排，加快推进“法治校园”建设，全面推进素质教育，高度重视学生思想道德建设，扎实开展法制教育活动，2018年3月28日下午3点在学院二楼礼堂举行法制副校长聘任暨法制报告大会，临夏州检察院未成年人检察处处长马瑞敏、副处长李丽娜、学院副院长杨瑞和800多名师生参加了法制报告会。报告会由政教处主任马玉勤主持。会上，杨瑞副院长宣读了《关于聘任李丽娜为法制副校长的决定》，并向李丽娜同志颁发了聘任书。



李丽娜作了“预防学生网络犯罪”专题法制报告。她结合我院学生特点，用一个个具体的事例、数据，采用案释法，深入浅出，以法论事，给学生作了一场生动的报告。希望广大学生“学法、知法、守法”，增强法律意识，做一名遵纪守法的好学生。同时也希望学院进一步提高依法行政、依法治教、依法治校的意识，创建安全校园。



最后，杨瑞副院长要求各班认真贯彻落实法制教育报告会的主要内容，举办一次“法律安全在我身边”的主题班会，展开一次大讨论，提高法律意识和安全意识。要求每位学生从小事做起、从身边做起、从现在做起，把学校建设成文明、和谐、幸福、安全的校园而努力，用法律为我们的学习和成才保驾护航！



---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---